

Csiffáry (csiffári és nemespanni)

A család rövid története és családfája

Összeállította: *ifj. csiffári és nemespanni Csiffáry Károly*
A.D. 2009

Csiffáry (csiffári és nemespanni)

A család rövid történet

A Csiffáry család neve a Bars megyei *Csiffár* község nevéből ered. A család korai története ezért elválaszthatatlan a község múltjától. Ezért először vegyük sorra a község történetére található korai forrásokat.

Csiffár település neve legelőször *Chefar* írott alakban 1209-ben szerepel oklevélben, majd 1235-ben *Chyphar* néven olvasható a helység neve. 1209-ben a garamszentbenedeki apátságnak volt itt birtoka. 1235-ben arról értesülünk, hogy *Csiffár* 6 faluval együtt a néhai *Turda* birtoka volt, akinek halála után a Türje nembeli Dénes főlovászmester kapta, ő pedig 1235-ben átengedte a jogigényt formáló esztergomi ispotályos kereszteseknek. 1332-ben a helység Szent János nevezett egyháza papjának a jövedelmét a pápai tizedjegyzékben fél márkára becsülték, amely után 3 garas pápai tizedet fizetett.¹

A település neve minden bizonnyal a magyar *csiszár* kifejezésből ered, amelynek az első említése 1219-ből ismert a Várad Regestrumból, ahol helynévként olvasható e szó *Cefar* alakban, majd 1232-ben személynévként *Cyzar*-nak írták. A kifejezés több jelentését ismeri A magyar nyelv történeti-etimológiai szótára. A szó középkori jelentései közt előfordul a *fegyverkovács* = *kardcsiszoló*, és 1560 körül a *borcsiszár* = *borissza* értelem is. A *lócsiszár* = *lókereskedő* = *lókupec* elnevezés csak az újkorban 1792-től ismert.²

A helység nevének az eredetét kétségtelenül tévesen értelmezik, amikor csupán nyelvtörténeti úton közelítik meg a kérdést. Kiss Lajos szerint a *Csiffár* település nevének bizonyára pusztán személynévből keletkezett magyar névadással. A kifejezés alapjának a német *Schiffer*, valójában *hajós* jelentésű személynevet tekinti.³ Miközben a magyarok irányában elfogultsággal nem vádolható szlovák nyelvészek is a helynevet kétségtelenül magyar eredetűnek tartják.⁴

Térjünk vissza a község korai múltjáról található adatokra. A terület első birtokosaként említett *Turda* nevű tulajdonos neve feltehetően Torda vármegye első ispánjának nevéből keletkezett magyar névadással. A *Turda* személynév alapjául szolgáló személynév a török *Turdi*, a megállt, megmaradt jelentésű személynévvel hozható kapcsolatba.⁵

Csiffár falut birtokként *Turda* halála után a Türje a nemzetségbeli Dénes főlovászmester kapta. Az adományozás ideje nem ismert. Dénes bán és főlovászmester apja I. Gecse, akinek négy gyermeke közül Dénes volt a legidősebb, ő azonban utóbbi fiú utód nélkül halt meg. A történészeink közül *Türje Dénes*, vagy későbbi nevén *Szentgróti Dénes* fenti származását többen elfogadják.⁶ Viszont a családban előforduló több Dénes nevű férfiú nem elkülöníthető adatai miatt, az ő pályafutása csak 1241-től követhető biztosan nyomon. Kivétel Wertner Mór, aki 1217-től ismertette az életútját.⁷ Tény, hogy ez a Dénes 1235-ben már főlovászmester, aki elkísérte IV. Bélát a tatárok elleni harcban. Az 1241-es muhi csatában a király életét megmentő fiatal vitézek hős vezére, aki az uralkodót a menekülés során is elkísérte. Ezért a király jutalmul 1241 szeptemberében Dénest hercegi címmel – *dux Sclavoniae* – Szlavónia és a tenger mellék bánjává nevezte ki, s egyben megbízta a déli tartományok katonai kormányzatával, valamint a király visszavonulási útjának a

¹ GYÖRFFY György: Az Árpád-kori Magyarország történeti földrajza. I. Bp. 1963. 438.

² BENKŐ LORÁND (főszerk.): A magyar nyelv történeti-etimológiai szótára. I. Bp. 1967. 542.

³ KISS Lajos: Földrajzi nevek etimológiai szótára. I. Bp. 1988. 328.

⁴ KISS Lajos: Földrajzi nevek etimológiai szótára. I. Bp. 1988. 328.

⁵ KISS Lajos: Földrajzi nevek etimológiai szótára. II. Bp. 1988. 664.

⁶ Lásd: KARÁCSONYI János: A magyar nemzetségek a XVI. század közepéig. III. Bp. 1901. 1033.; KOVÁCS Imre: A türjei Premontrei Prépostság története. In: Zalai Gyűjtemény 32. Zalaegerszeg, 1991. 9-10.

⁷ WERTNER Mór: Az Árpád-kori bánok. Meghatározások és helyreigazítások. I. közlemény. In: Századok, 1909. 399-400.

biztosításával. A tatárok kivonulása után is a király környezetéhez tartozott. 1242. április 11-től – 1246. április 16-ig nádor és Somogy megye ispánja. Ekkor átvette a tárnokmesteri hivatalát, s melléje megkapta a pozsonyi ispánságot. 1248-ban újfent nádor lett, de emellett is megtartotta a pozsonyi ispánságot. Ekkor mintegy nyugalomba vonult, s szolnoki ispán volt 1251-1254 között, 1254-1255-ben halt meg.⁸ Dénes lovászmester kiterjedt birtokait oldalági rokonai örökölték a halála után.

Ha Csiffár települést 1235-ig Dénes lovászmester birtokolta, feltételezhetően a falu lakosai eredendően valamilyen szolgáltató népek lehettek. A hiányos adatokból az nem deríthető ki egyértelműen, hogy kardcsiszárok vagy lócsiszárok voltak-e. Véleményünk szerint éppen úgy lehettek lótarással foglalkozó lócsiszárok, mint kardverők. Mindkét esetben az elnevezésük gyökere a *csiszár* szavunk. Erre utal a falu nevének 1209-es *Chefar* néven való említése, majd a Váradi Regestrumban 1219-ben *Cefar* formában írták, mégpedig úgy, hogy az *f* betű még vízszintes áthúzás nélkül íródott. Tudjuk, hogy az okleveles gyakorlatban nem példanélküli, hogy a nyelvünk a kétféle írás értelmezés folytán a fej fedésére használt kalpag használatára két kifejezést ismer: a *föveg* ill. *süveg* szavakat. Ezen az úton keletkezett az eredetileg *Csiszár* nevű település nevéből *Csiffár*.

Azt, hogy esetleg *Csiffár* lakói lótarással foglalkozhattak csak analógiával tudjuk alátámasztani. Az 1055-ben élt *Nána*, *Nannó* nevű királyi lovászmester neve szerepel a tihanyi alapítólevél aláírói közt. Az ő birtokai közé tartozhatott a Heves megyei Tiszanána határában fekvő elpusztult *Lovásztelek* nevű település, amely eredetileg *Lovász* nevet viselte.

Szinte bizonyosnak vehető *Csiffár* falu neve eredetileg a *csiszár* nevéből ered. *Csiszár* falu máshol is volt, így Somogy megyében is előfordult 1290 táján.⁹

Csiffár családnevű személyek a forrásaink szerint legelőször 1507-ben tűnnek fel a történelmünkben. Egy bizonyos *Csiffáry János* (Ioanni Syffary), tizedszedőként Estei Hippolit egri püspök szolgálatában állt. Egy másik, (aki feltehetően rokona vagy testvére volt az előbbinek) 1507-ben és 1508-ban szerepel ugyancsak az ún. modenai számadáskönyvben, mint az egri püspök lovas tizedszedője *Csiffáry Péter* (Petrus Syffary) néven, akit ugyanakkor az egri főpap szervitoraként tüntettek fel.¹⁰

1542-ben olvashatunk *Csiffáry Ferenc*ről. 1542. január 6-án írta Kecseti Márton veszprémi püspök, Zala megye örökös főispánja egy panaszos levelében, hogy 1541 karácsonyán a zalaegerszegi várat és várost megrohanták ismeretlen katonák. Zalaegerszeg mezőváros felégetése során megölték a támadók a püspök több szervitorát, köztük *Csiffáry Ferencet* (Chifary Ferenc).¹¹

A család tagjai közül az első személy, akit név szerint ismerünk Bars megyében, a tizenöt éves háború korában bukkan fel. Nevezetesen az 1595-ben Verebélyen élt *Csiffáry Mátyás* érseki tisztről és vámszedőről van szó. Róla azt jegyezték fel: „1593-ban átvonuló végbeli magyar katonák ingyen látták el magukat itten [Verebélyen] élelemmel, 1594-ben Nógrád ostromáról visszatérő németek mindent elraboltak. Egy év múlva a norimbergi [Nürnberg] és mechelbergi német lovasság még gonoszabb volt. *Csiffáry Mátyás* érseki tisztet és vámszedőt egyszerűen agyonlőtték, mert arra kérte őket, hogy ne garázdálkodjanak. *Zakálos Benedeket* nyomorékká tették.”¹²

⁸ KARÁCSONYI János: A magyar nemzetségek a XVI. század közepéig. III. Bp. 1901. 1031-1033.

⁹ KARÁCSONYI János: A magyar nemzetségek a XIV. század közepéig. II. Bp. 1901. 128.

¹⁰ E. KOVÁCS Péter közlése: Estei Hippolit egri püspök számadáskönyve 1500-1508. Szerk.: Kovács Béla. Eger, 1992. 263., 241., 312.

¹¹ DEGRÉ Alajos összeállította: Olvasókönyv Zala megye történetéhez. Zalaegerszeg, 1961. 28-29.

¹² ETHEY Gyula: A Verebélyi Érseki nemesi Szék. VIII. közlemény. In. Magyar Családtörténeti Szemle 1941. december. VII. évf. Szerk.: Baán Kálmán. 274.

1620-ban egy bizonyos *Csiffáry István* a verebélyi érseki nemesi székhez tartozó nemesek viceispánjaként fordul elő.¹³

1634. július 24-én Zákány Péter mosonmagyaróvári tőzsér naplójában szerepel egy bizonyos *Csiffári Márton* (Czifári Márton), akitől szarvasmarhákat vásárolt.¹⁴

Még ugyancsak az 1634-ben a Bars megyéhez tartozó urbariumban (*Urbaria et Conscriptio 69/75*) összeírtak egy *Csyfary* nevezetű személyt.¹⁵

Visszatérve Csiffár község birtokosaira, a települést birtokolta 1235-től az esztergomi johannita lovagrend, 1512-től a budai prépostság,¹⁶ 1531-ben az egri püspök jószágai közé tartozott,¹⁷ majd 1536-tól az esztergomi érsekséghez került.¹⁸ A XVII. század elején, 1618-ban Pyber uram, azaz Pyber János pécsi, utóbb váradi, végül egri püspök és Heves megyei főispán, királyi tanácsos jószágaként írták össze.¹⁹ A XIX. században az esztergomi érseki papnevelő volt a kegyura.²⁰

A birtokviszonyokból az derül ki, hogy a középkortól tartósan egyházi birtok volt. Ez azért is fontos, mert a Csiffáry család nemességét, nem az 1649. május 27-én kiállított III. Ferdinánd király által adományozott címeradományozó armális keltezésétől kell számítanunk. A család a nemességét kétségtelenül, a Mohács előtti időkből, vagyis a Jagello kortól kell eredeztetnünk. A forrásokban, 1507-ben előfordul Csiffáry János, majd 1508-ban szereplő Csiffáry Péter az egri püspök tizedbehajtói, a főpap un. *officialis tisztjei* és egyben familiárisai voltak. Hasonlóképpen az 1542-ben megölt Csiffáry Ferenchez, aki a veszprémi püspök egyik szervitora volt.

A család nemességének az eredetéhez az 1620-ban említett Csiffári Istvánra (ekkor így írták i-vel a vezetéknevét) utaló adat vezet el, amely szerint ő akkor a verebélyi érseki nemesi szék alispánja volt. A Csiffáry család, mint nemesi familia az ún. *praedialis nemesség* csoportjába tartozott. Ők voltak azok, akiknek a főpapjaink ingatlant, vagyis praediumot adtak fegyveres szolgálataikért, akik azt meghatározott kötelezettséggel vették át. Werbőczy István Hármaskönyve szerint a birtok bírhatás ténye már önmagában nemessé tette az illetőt. Őket nevezték *praedialistáknak*, Ez a kifejezés 1327-ben tűnik fel először, amikor a garamszentbenedeki apát egyházi nemeseket telepített le Valkócra. A *nobilis praedialis* kifejezés feltételekhez kötött nemességet jelentett. Bár már a XV. században is előfordulnak királyi praedialisták, általában egyházi nemest értettek e megnevezésükön.²¹

A praedialistákról, vagy prédiális nemesekről, azaz egyházi nemesekről (latin lnevezésük: *praediales, nobiles ecclesiastici*) tudnunk kell, hogy nem teljes adománybirtokkal rendelkeztek, hanem bizonyos szolgáltatások ellátásához kötött földet kaptak, s ezért függő helyzetű nemesek voltak. Ily módon juttattak a főpapok földet a katonáskodó vitézeiknek. A középkorban a világi birtokosok is követték a példát, de az ő *conditionarius nemesek*nek a többsége királyi adományok révén a XV. század végére országos nemes lett. Az egyházi nemesek jogállása, gazdasági helyzete eltért világi társaikétól: adómentesek voltak, maguk

¹³ ETHEY Gyula: A Verebélyi Érseki Nemesi Szék. IV. közlemény. In. Magyar Családtörténeti Szemle, 1941. augusztus. VII. évf. Szerk.: Baán Kálmán. 180.

¹⁴ MAKKAI László közli: Zákány Péter mosonmagyaróvári tőzsér bevételi és kiadási naplója 1630-1639-ből. In. Agrártörténeti Szemle, 1957. 3-4. szám. 255.

¹⁵ CSAPODI Csaba: Bars megye verebélyi járásának nemzetiségi viszonyai az újkorban. In. A Magyar Történettudományi Intézet évkönyve. Bp. 1942. 63.

¹⁶ Magyar nagylexikon 6. kötet. Bp. 1998. 65.

¹⁷ CSAPODI Csaba: Bars vármegye verebélyi járásának nemzetiségi viszonyai az újkorban. In. A Magyar Történettudományi Intézet Évkönyve. Bp. 1942. 47.

¹⁸ Magyar Nagylexikon 6. kötet. Bp. 1998. 65.

¹⁹ SZERÉMI (közli): Emlékek Bars vármegye hajdanából. III. közlemény. In. Történelmi Tár, 1892. 137. – Az adatközlő valódi neve: *Odeschcalci Artúr*.

²⁰ BOROVSZKY Samu (szerk.): Bars vármegye. Bp. 1903. 210.

²¹ ETHEY Gyula: A Verebélyi Érseki Nemesi Szék. I. közlemény. In. Magyar Családtörténeti Szemle, 1941. május. VII. évf. Szerk.: Baán Kálmán. 98.

választotta szolgabírók jogszolgáltatása alatt álltak, az ún. *praediális székek*ben, és a praediumon kívül nemesi birtokot nem szerezhettek. Valójában nem voltak igazi földesurak, jobbágyaik sem lehettek. A praedialisták fénykora a Mohács előtti Magyarországon volt. A XVI. századtól a főpapok sok prédiális falut jobbágyállapotba süllyesztettek, kisebb hányaduk a teljes jogú nemesség soraiba emelkedett.²²

Ez utóbbi történt a Csiffáry családdal is, amikor a 1649-ben királyi armálist kaptak, e família tagjai is a teljes jogú nemesség soraiba emelkedtek. A család nemességét a Pannon lakó Csiffáry Márton szerezte, a címeradományozó oklevél elmondása szerint *az uralkodónak tett szolgálataiért* kapták a leszármazottai az armálist. Ez a „sokat sejtető” megjegyzés, azt takarja, hogy a 30 éves háború idején ez a Csiffáry Márton a győri piacra szállította a hadseregellátásához nélkülözhetetlen vágómarhát. Az, hogy ki lehetett az a Csiffáry, akit 1634-ben Besse faluban összeírtak, mint jobbágyok közé süllyedt adózót, nem tudjuk. Csiffáry Márton viszont már név szerint szerepel 1634. július 24-én, mint Csiffáry Márton, aki vágómarhát adott el.

A család nemességét 1754/55-ben Nyitra vármegyében igazolták. Ebben szerepel, hogy Csiffáry Márton Pannon, fiai András, István, Ferenc és János, testvére Gergely, ennek fiai János és András bemutatják III. Ferdinánd királynak Pozsonyban 1649. május 27-én kelt, Csiffáry István és testvérei; Gergely és András, továbbá anyai testvére Tar István részére adományozott és ugyanazon évben Nyitra vármegyében kihirdetett címeres nemesítő levelét. A kérvényező Csiffáry Jánosnak a fiai, akik a nemesítő levélben előforduló Gergelynek a fiai voltak, igazolták mindezt az 1754. február 26-án lefolytatott bizonyító eljárás során.²³

Érdekesség, hogy a nemesítettek közt említett *Csiffáry István*, már szerepelt 1620-ban, mint a verebélyi nemesi érseki szék viceispánja.

Bár a Csiffáry család neve a Bars vármegyei Csiffár község nevére vezethető vissza, mégis Nyitra megyei illetőségűnek minősül. Egyrészt, mert ott hirdették ki, továbbá azért is mert a család előnevében szereplő Nemespann falu ugyancsak Nyitra vármegyében található.

Megvilágítja a XIX. században élt Csiffáryak életkörülményeit, amely alig különbözött a jobbágyporták lakóitól egy 1823-ban írt útleírás a faluról. *Jan Ackersdijck* nevű holland utazó jegyezte fel a következőket: „*A Léva felé vezető további úton különböző falvakon utaztunk keresztül. Egyikben közülük, Csiffáron megnéztük egy helybeli parasztcsalád házáat. A ház egy első szobából vagy lakóhelyiségből állt, amelynek két kis ablaka az utcára nézett. Ezután következett a konyha, majd az élelmiszereknek tarolására szolgáló helyiség. Az előszobában nagy kemence állt, amit a konyhából fűtenek, valamint néhány lóca és egy asztal. Csak egy ágy volt, mert a család részben a kemencén és annak közelében alszik. Az asszony és a gyerekek igen tiszták voltak, ámbár rosszul öltözöttek. Egészében véve a ház sem volt piszkosnak mondható. A falak és a padló és kémény vályogból vagy agyagból, a tető pedig szalmából készült. A szekereknek és a marháknak külön álló melléképületeket emeltek. A többi ház majdnem mind ehhez hasonló berendezésű volt. Erre fele általában építettek kéményeket a házakra. Néhány, a többinél magasabb házon vasból készült ablaktáblákat láttunk. Voltak házak, amelyeket gerendából építettek, de voltak olyanok is, amelyeket téglából. Az új házak közül egy-kettőn cseréptető volt, hogy megóvják őket a tűz pusztításától. A parasztok ezen a vidéken saját maguk építik házaikat.*”²⁴

csiffári és nemespanni Csiffáry Gergely Gábor

²² BÁN Péter: Prédiális nemesek, egyházi nemesek. In. Bán Péter (szerk.): Magyar Történelmi Fogalomtár. II. kötet. Bp. 1989. 119.

²³ ROMHÁNYI János (közli): Nemesség igazolás Nyitra vármegyében 1754/55-ben. III. rész. In. Levéltárosok Lapja, 1913. I. évf. 4. szám. 78-88.

²⁴ JAN ACKERSDIJCK: Magyarországi útinaplója 1823-ból. Sajtó alá rendezte: Makkai László. Bp. 1987. 23-24.



Címer

Aranyfonallal kettévágott kék pajzsban felül a vágási vonaltól jobbra lépő arany oroslán jobbában zöld babérkoszorút tart, alul három szál zöld leveles fehér rózsza. Sisakdísz: növekvő arany griff jobbában görbe kardot tart. Takarók: vörös-ezüst, kék-arany.

Neves tagjai

Péter (1507) – **Hippolit**, Egri püspök tizedszedője, **István** (1620) a verebélyi predialista székes érsekség alispánja, **Pál, Dr.** (1657-1660 között) Nagyszombati egyetem hallgatója, **István** (1666) Nyitra szabad királyi város ispánja, **Pál** (1798) Nyitra vármegye tisztifőorvosa, **Károly** (1913-1942) magyar kir. tart. zászlós, Nyitra-Pozsony vm- számvevőségi számtisztje, a magyar nagy ezüst vitézségi érem tulajdonosa, **Rezső** (1918-1955) a szombathelyi magyar kir. III. honvéd hadtest karpaszományos tizedese, igazgató tanító.

Leszármazás

- A.** Csiffári és Nemespanni *Csiffáry* Gergely *1649 előtt † 1700 körül.
= *Pallya Ilona*
Fia: I.
- I.** János, * 1690 ?. † 1758. máj. 28.
= Nemespann, 1712. febr. 26. *Tott Katalin* * 1693. jún. 13. (T. Márton és *Szlatnicky* Anna leánya)
Gyermekei: 1-5.

NEMESPANNI ÁG

- 1.** Márton, * Nemespann, 1719. nov.1. † uo. 1762. máj. 3.
= I. 1740. febr. 7. *Szabó* Mária
= II. 1748. jún. 2. *Balogh* Ilona
= III. 1755. *Takács* Erzsébet
Fiai: első nejétől: a1-a2.
a3-a4.
- a1.** András
- a2.** István, * Nemespann, 1744. † uo. 1798. már. 2.
= I. *Formann* Katalin
= II. 1770. jan. 7. *Polyák* Mária
Fia: első nejétől: b1.
- b1.** József, * Nemespann, 1770. körül. † uo. 1833. febr. 16. előtt
= I. 1792. febr. 5. *Marczy* Anna
= II. 1803. ápr. 16. *Ferenczy* Julianna
= III. 1833. febr. 16. *Javorovszky* Julianna
Gyermekei: első nejétől: c1-c4.
harmadik nejétől: c5.
- c1.** Gábor
- c2.** András, * Nemespann, 1800. után. † uo. 1854. után.
= *Csiffáry* Mária, * Nemespann, 1805. nov. 20. † uo. 1835. körül. (Cs. István és *Csekey* Borbála leánya.)
Fiai: d1-d3.
- d1.** Imre, * Nemespann, 1829. aug. 14. † Nemespann, ?
= Nemespann, 1858. máj. 18. *Csiffáry* Franciska * Nemespann. ? † uo. ?
gyereke: e1.
- e1.** János, * Nemespann, 1859. febr. 10. † Nemespann, 1934.
= Szentmihályúr, 1884. jan. 29. *Bottka* Franciska, * Mártonfalu 1858. szept. 4. †
Nemespann, 1944.
Gyerekei: f1- f3.

- f1.** Nándor, * Nemespann, 1889. dec. 10. † Dorog, 1953. febr. 10.
= Dorog, 1919. nov. 25. Rapp Terézia, * 1894. márc. 29 † Dorog, 1980. jan. 29.
gyerekei: g1-g2.
- g1.** Klára, * Dorog, 1920. szept. † Dorog, 1924. okt. 5.
- g2.** Nándor, * Dorog, 1925. okt. 14.
= Szászvár, 1955. júl. 16, Wieder Katalin, * 1937. máj. 12.
gyereke: h1.
- h1.** Tamás, * Dorog, 1958. febr. 08.
= Budapest, 1983. aug. 27. Zubek Gabriella, * Budapest, 1958. aug. 30.
gyerekei: i1-i2.
- i1.** Gábor, * Esztergom 1986. júl. 21.
i2. Ádám, * Szentendre 1991. jún. 26.
- f2.** Katalin, * Nemespann, 1892. dec.10. † uo.
f3. Mária, * Nemespann, 1898. † Dorog. 1972.
- d2.** Sándor, * Nemespann, 1838. márc. 12. † Eger, 1912. aug. 16.
= I. Nagycétény, 1866. jan. 16. *Szabó Anna*, * 1847 † ?
= II. Alsóköroskény, 1874. febr. 1. *Palásthy Jozefa*, * Alsóköroskény, 1852. ápr. 18. †
Eger, 1921. júl. 17. (P. József és *Lestánszky Borbála* leánya.)
Gyermekei: első nejétől: e1.
második nejétől: e2-e5.
- e1.** Matild, * Bábindal, 1870. márc. 13. † Eger. ?
= *Prohászka Emil*, * 1860. máj. † Eger, 1911. aug. 3.
Leányai: f1-f3.
- f1.** *Prohászka Margitka*, * 1890. okt. 29. † 1901. márc. 18.
f2. *Prohászka Aranka*, * 1892. márc. 7. † 1904. máj. 8.
f3. *Prohászka Ilona*, * 1895. márc. 14. † 1915. ápr. 27.
- e2.** Vazul Antal, * Kolon, 1874. jún. 17. † Eger. 1923. szept. 4. Elemi népiskolai tanító,
igazgató tanító, állampénztári tanácsos.
= Léva, 1901. okt. 2. *Kipke Matild*, * Léva, 1881. febr. 2. † Eger, 1962. máj. 20. (K.
József és *Juhász Rozália* leánya.)
Gyermekei: f1-f9.
- f1.** Vazul Sándor, * Jászkarajenő, 1902. aug. 28. † Eger, 1972. jún. 06. Könyvelő.
= Eger, 1931. okt. 10. *Látrányi Emma*, * Bükszentmihály, 1911. dec. 5. † Eger, 1975.
szept. 4. (L. Sándor, Dr. és *Misik Terézia* leánya.)
Gyermekei: g1-g3.
- g1.** András Sándor, * Eger, 1932. aug. 1. † uo. 1982. nov. 4.
= I. Eger, 1960. okt. 13. *Kelecsényi Zsuzsanna*, * Csorna, 1940. febr. 8. (K. György és
Csabai Erzsébet leánya.)

- = II. Eger, 1962. okt. 13. *Sebószik Gabriella*, * Kalocsa, 1934. ápr. 17. (S. László és *Taszárik Ilona* leánya.)
- g2.** Tamás Vazul, * Eger, 1935. máj. 8.
= I. Eger, 1960. okt. 4. *Tóth Gizella*, * Eger, 1940. júl. 13. (T. József és *Németh Margit* leánya.)
= II. Eger, 1967. szept. 27. *Vas Magdolna*, * Eger, 1944. aug. 27. (V. István és *Pálok Erzsébet* leánya.)
Gyermekei: első nejétől: h1-h2.
 második nejétől: h3.
- h1.** Csilla, * Eger, 1961. szept. 25.
= Eger, 1987. márc. 3. *Varsányi Attila*, * Eger, 1954. okt. 7. (V. László és *Marosvölgyi Mária* fia.)
Gyerekei: i1-i2.
- i1.** *Varsányi Olivér*, * Eger, 1987. szept. 4.
i2. *Varsányi Nelli*, * Eger, 1992. ápr. 19.
- h2.** Yvett, † Eger, 1965.
h3. Tamás, * Eger, 1972. máj. 30.
= Eger, 1998. aug. 15. *Fegecs Nóra*, * Eger, 1973. júl. 13. (F. Tibor és *Tóth Terézia* leánya.)
Gyerekei: i1-i2.
- i1.** Ábel, * Eger, 2000. máj. 24.
i2. Lili, * Eger, 2004. nov. 8.
- g3.** Gergely Gábor, Dr. történész * Eger, 1948. jún. 17.
= Eger, 1975. dec. 21. *Schwalm Edit Mária*, * Dévaványa, 1946. feb. 21. (Sch. Gyula és *Belitzky Edit* leánya.)
Fiai: h1-h2.
- h1.** Gergely, * Eger, 1976. nov. 5.
h2. Gábor, * Eger, 1980. jún. 18.
- f2.** Matild, Sztropkó, * 1904. febr. 29. † Eger, 1916. dec. 14.
f3. Piroska, * Sztropkó, 1906. júl. 06. † Eger, 1916. szept.
f4. Jolán, * Sztropkó, 1908. feb. 01. † Ratingen, NSZK, 1987.
f5. Ágoston, * Sztropkó, 1909. dec. 06. † Debrecen, 198?
f6. Angyalka, * Eger, 1911. nov. † uo. 1912. jún. 18.
f7. Janka, * Eger, 1913. máj. 29. † uo. 1989. ápr. 4.
f8. Márta, * Eger, 1917. dec. 16. † ?
f9. Ágnes, * Eger, 1919. nov. 14. † Eger, 1998. aug. 05.
- e3.** Ágoston, * Bábindal, 1876. † Eger. 1943. febr. 11. Tanító Nádújfalun.
e4. Aranka, * Kolon, 1880. † Adács. 1908. jún. 29.
e5. Jusztina. * ? † Eger. ?
d3. Károly

- c3.** Julianna, * Nemespann, ? † uo. 1835. után.
= *Czibula* Ferenc
- c4.** Mária, * Nemespann, 1807. nov. 29. † uo. 1850. körül.
c5. Péter.
- a3.** Ferenc
a4. János
- 2.** Gergely, * Nemespann, 1722. szept. 27. † uo. 1765. ápr. 17.
= Csiffár, 1744. febr. 18. *Császár* Judit, * Pográny, 1716
Gyermekei: a1-a9.
- a1.** Borbála, * Nemespann, 1745. jan. 11.
a2. János, * Nemespann, 1745. dec. 4.
a3. Borbála, * Nemespann, 1748. ápr. 20.
a4. Gergely, * Nemespann, 1750. márc. 12.
- a5.** Imre, * Nemespann, 1751. júl. 25. † uo. 1799. jan. 29.
= I. Nemespann, 1773. febr. 3. *Rabcsek* Katalin † Nemespann, 1793. márc. 23.
= II. Nemespann, 1794. jún. 1. *Pallya* Mária
Gyermekei: első nejétől: b1-b8
második nejétől: b9-b10
- b1.** József Urban, * Nemespann, 1774. máj. 20.
b2. Anna, * Nemespann, 1776. okt. 25.

VÁGFARKASDI ÁG

- b3.** Pál, * Nemespann, 1779. jan. 15. † Vágfarkasd, 1860. már. 4.
Takácsmesterséget gyakorolt Vágfarkasdon
= Vágfarkasd, 1809. jan. 15. *Széli* Mária * 1787 † Vágfarkasd, 1847. okt. 23.
Fiai: c1-c7.
- c1.** Pál, * Vágfarkasd, 1809. nov. 21. Nemes, gazda
= I. *Ambrózay* Anna.
= II. *Vörös* Borbála.
Fiai: első nejétől: d1-d4.
második nejétől: d5-d8.
- d1.** Pál.
= *Borbély* Viktória.
Gyermekei: e1-e3.
- e1.** Mihály.
= *Csiffáry* Mária.
Fia: f1.
- f1.** Gyula.
= *Takács* Anna.

Leányai: g1-g2.

g1. Matild.

g2. Anna.

e2. Elek, Lugoson élt.

e3. Laura.

d2. János, * Vágfarkasd, 1833 † 1875

= Szabó Mária.

Gyermekei: e1-e4.

e1. János.

= Takács Mária.

Gyermekei: f1-f6.

f1. Árpád, * Vágfarkasd, 1914. márc. 31. † uo. 1986.

= Csizmadia Julianna, * 1919. † 1990.

Gyermekei: g1-g3.

g1. Katalin, * Érsekújvár, 1941. Dr. pharm., gyógyszerész.

g2. Árpád, * Érsekújvár, 1946. ápr. 9. Gépészmérnök

= I. N. Edit.

= II. N. Magda.

Gyermekei: első nejétől: h1.

második nejétől: h2.

h1. Zsanett.

h2. Roland.

g3. Zoltán, * Érsekújvár, 1946. ápr. 9.

= Szabó Franciska, Deáki

Gyermekei: h1-h2.

h1. Szilvia, * Vágsellye, 1972. aug. 13.

= Šnydl Vladimír, * Vágsellye

Gyermekei: i1-i2.

i1. Šnydl Friderika, * Vágsellye, 1999. jún. 12.

i2. Šnydl Viktor, * Vágsellye, 2002. dec. 21.

h2. Zoltán, * Vágsellye, 1975. aug. 25.

= Nagy Ildikó, * Rózsahegy.

Gyermekei: i1-i2.

i1. Anna, * Komárom, 2000. máj. 27.

i2. Dorka, * Komárom, 2002. nov. 7.

f2. Sándor.

= Csiffáry Irén.

Gyermekei: g1-g2.

- g1.** Endre, * Vágfarkasd, 1938. nov. 16.
= *Skalníková Marie*, * Brünn, 1942. szept. 30. (S. Leopold és *Micháلكová Marie* leánya.)
Gyermekei: h1-h2.
- h1.** Alexander, * Rýmařov, Csehország, 1965. jún. 13.
= N. N.
Leánya: i1.
- i1.** Kateřina, * Bruntál, Csehország, 1988. aug. 6.
- h2.** David, * Rýmařov, 1971. jan. 17.
- g2.** Erzsébet.
- f3.** Gyula, * Vágfarkasd, 1907. szept. 1.
f4. Irma.
f5. János.
f6. Márta.
- e2.** Gyula.
e3. Vilmos.
e4. Mária.
- d3.** István, * Vágfarkasd, 1844. jan. 9.
= *Takács Teréz*, * 1843. (T. Ignác leánya.)
Gyermekei: e1-e5.
- e1.** István.
= *Turcsányi Hermina*.
Gyermekei: f1-f7.
- f1.** István.
= *Bödör Apollónia*.
Leánya: g1.
- g1.** Margit.
- f2.** Géza.
= *Bahoti Ilona*.
Gyermekei: g1-g3.
- g1.** Ilona.
g2. Ida.
g3. Mária.
- f3.** Gábor.
= *Tóth Apollónia*.

- Fia: g1.
- g1.** Kálmán.
f4. János.
 = *Ember* Vilma.
 Fia: g1.
- g1.** Pál.
f5. Elek.
- f6.** Ferenc.
 = *Jancsó* Margit.
 Leánya: g1.
- g1.** Katalin.
- f7.** Anna.
- e2.** György.
 = *Borbély* Veronika.
 Gyermekei: f1-f5.
- f1.** Anna.
f2. Mária.
f3. Ilona.
- f4.** Lajos.
 = *Csiffáry* Matild.
 Leánya: g1.
- g1.** Veronika.
- f5.** György.
 = *Pintér* Mária.
 Fiai: g1-g2.
- g1.** Gyula, * Vágfarkasd, 1946. márc. 25.
 = *Szabó* Gizella
- Leányai: h1-h2.
- h1.** Ildikó.
h2. Mária.
- g2.** Ferenc, * Vágfarkasd, 1947. szept. 6.
 = *Komlósi* Júlia, * Vágfarkasd, 1952. aug. 14. (K. Gyula és *Kollár* Julianna leánya.)
 Leányai: h1-h2.

- h1.** Szilvia, * Vágsellye, 1973. nov. 7.
= Tomasek Iván.
Leánya: i1.
- i1.** *Tomasek* Regina, * Vágsellye, 1995. dec. 12.
- h2.** Annamária, * Vágsellye, 1975. szept. 6.
- e3.** Gábor.
= *Csiffáry* Anna.
Gyermekei: f1-f6.
- f1.** Anna, * 1908. aug. 2.
- f2.** Nándor, * 1912. jún. 22.
= *T.* Zsuzsanna.
Gyermekei: g1-g2.
- g1.** Nándor.
g2. Zsuzsanna.
- f3.** Valér, * 1915. † 1933.
f4. Márta, * 1918. szept. 2. † 1953. szept. 4.
- f5.** Vilmos, * 1920. aug. 11.
= *Szász* Anna.
Gyermekei: g1-g2.
- g1.** Zoltán.
g2. Anna.
- f6.** Ilona, * 1922.
- e4.** Etel.
e5. Teréz.
- d4.** Julianna.
d5. Apollónia.
- d6.** Zsigmond, * Vágfarkasd, 1855
= *Takács* Apollónia.
Gyermekei: e1-e3.
- e1.** Mária.
- e2.** Zsigmond.
= *N. N.*
Fiai: f1-f2.
- f1.** Sándor.

- f2.** Zsigmond.
- e3.** Klára.
- d7.** László, * Vágfarkasd, 1857. † 1937.
= I. *Iványi* Mária, * 1865. † 1897.
= II. *Huvlik* Anna, † 1927.
Gyermekei: első nejétől: e1-e5.
második nejétől: e6-e7.
- e1.** Anna.
- e2.** Vilma
- e3.** Lukács.
= *Balogh* Ida.
Leánya: f1.
- f1.** Anna.
- e4.** Vilma.
- e5.** László.
- e6.** Margit.
- e7.** Nándor.
= N. N.
Gyermekei: f1-f2.
- f1.** Dezső.
- f2.** Izabella.
- d8.** Kálmán, * Vágfarkasd, 1867. † uo. 1929.
= *Varga* Terézia.
Gyermekei: e1-e7.
- e1.** Anna, * Vágfarkasd, 1888. † 1960.
- e2.** Kálmán, * Vágfarkasd, 1890. nov. 23. † Nagybánhegyes, 1967. szept. 11.
= *Fiala* Anna, * Vágfarkasd, 1906. márc. 18. † Gyula, 1995. aug. 28. (F. György és *Fogas* Ilona leánya.)
Gyermekei: f1-f4.
- f1.** Kálmán, * Vágfarkasd, 1928. jan. 1. † Budapest, 1994. febr. 27.
= Budapest, 1975. febr. 5. *Gergő* Gizella, * Döbörhegy, 1944. jún. 24. (G. Vince és *Kiss* Mária leánya.)
Fia: g1.
- g1.** Csaba, * Budapest XIX. 1974. júl. 3.
= Budapest XX. Pesterzsébet, 2001. máj. 19. *Somogyi* Ágnes, * Budapest IV. 1975. nov. 19. (S. Péter és *Beszteri* Ilona Ágnes leánya.)
Gyermekei: h1-h2.

- h1.** Tamás, * Budapest X. 1993. nov. 28. (*Dávid* Zsuzsannától.)
h2. Zita Enikő, * Budapest XXIII. Soroksár, 2003. júl. 16.
- f2.** Margit, * Vágfarkasd, 1929. † 1999.
 = Vígh Ferenc.
 Fia: g1.
g1. *Vígh* Ferenc.
- f3.** György, * Vágfarkasd, 1940. nov. 22.
 = Nagybánhegyes, 1965. dec. 6. *Szabó* Gizella, * Nagybánhegyes, 1948. máj. 7. (Sz. Zsigmond és *Halák* Elza leánya.)
 Gyermekai: g1-g2.
- g1.** Árpád, * Orosháza, 1970. szept. 20.
 = *Borsándi* Edit, * Medgyesegyháza, 1983. szept. 14. (B. István és *Medve* Katalin leánya.)
 Gyermekai: h1-h2.
- h1.** Tímea, * Békéscsaba, 1994. júl. 13.
h2. Norbert, * Orosháza, 2005. máj. 2.
- g2.** Ágnes, * Medgyesegyháza, 1973. okt. 31.
 = Nagybánhegyes, 2003. jún. 7. *Karászi* István András, * Orosháza, 1970. máj. 19.
- f4.** László, * Vágfarkasd, 1945.
- e3.** Apollónia, † 1972.
e4. Mária, * Vágfarkasd, 1898.
- e5.** József, * Vágfarkasd, 1901. júl. 14. † Mezőhegyes, 1981. dec. 12.
 = Vágfarkasd, 1930. máj. 24. *Oláh* Magdolna, * Vágfarkasd, 1913. ápr. 10.
 † Nagybánhegyes, 1981. ápr. 24. (O. Pál és *Kocsis* Mária leánya.)
 Gyermekai: f1-f3.
- f1.** Pál, * Vágfarkasd, 1933. jan. 26. † Debrecen, 1991. dec. 7.
 = Nagybánhegyes, 1962. nov. 25. *Szabó* Erzsébet, * Nagybánhegyes, 1944. febr. 22.
 (Sz. Mihály és *Sipiczki* Ilona leánya.)
 Gyermekai: g1-g2.
- g1.** Ágnes, * Medgyesháza, 1964. szept. 30.
 = Nagybánhegyes, 1982. aug. 21. Balázs György, * Nagybánhegyes, 1956. nov. 10.
 (B. János és *Rimovszki* Zsófia fia.)
 Gyermekai: h1-h2.
- h1.** *Balázs* Viktor, * Orosháza, 1983. aug. 17.
h2. *Balázs* Vivien, * Gyula, 1995. jún. 29.

- g2.** Pál, * Medgyesháza, 1967. okt. 18.
= Kaszaper, 1985. nov. 23. *Kasza* Ildikó, * Orosháza, 1967. dec. 14. (K. Ferenc és *Gáspár* Margit leánya.)
Gyermekei: h1-h2.
- h1.** Nikolett, * Orosháza, 1986. ápr. 21.
h2. Pál, * Orosháza, 1987. dec. 13.
- f2.** Mária, * Vágfarkasd, 1935. jan. 13. † Pusztaszőlős, 2006. márc. 10.
= Mezőkovácsháza, 1959. máj. 9. *Takács* Ferenc, * Vágfarkasd, 1923. jan. 14.
Fia: g1.
- g1.** *Takács* Ferenc, * Nagybánhegyes, 1960. jan. 21.
= Medgyesegyháza, 1984. okt. 20. *Bánszki* Zsófia, * Békéscsaba, 1962. júl. 1.
(B. Mihály és *Sajben* Zsófia leánya.)
Leánya: h1.
- h1.** *Takács* Éva, * Medgyesegyháza, 1986. máj. 22.
- f3.** Ernő, * Vágfarkasd, 1938. jan. 13. † 2003.
= *Fenyvesi* Anna, * 1940. † 2006.
- e6.** Gábor, * Vágfarkasd, 1904. † 1960.
= *Szóke* Rozália.
Leányai: f1-f2.
- f1.** Erzsébet.
f2. Rozália.
- e7.** Ilona, * Vágfarkasd, 1907. † 1933.
- c2.** Antal, * Vágfarkasd, 1812. júl. 30.
- c3.** János, * Vágfarkasd, 1815. jan. 26.
= 1843. febr. 6. N. N.
- c4.** József, * Vágfarkasd, 1817. márc. 12.
= 1841. jún. 10. N. N.
- c5.** Sándor, * Vágfarkasd, 1819. márc. 19.
= I. Vágfarkasd, 1845. jan. 20. *Takács* Teréz.
= II. *Csizmadia* Magdolna.
Fiai: első nejétől: d1-d2.
második nejétől: d3-d4.
- d1.** Károly, * Vágfarkasd, 1849. szept. 22.
= N. N.
Fiai: e1-e2.

- e1.** Károly.
= N. N.
Fiai: f1-f4.
- f1.** Jenő.
f2. Ernő.
f3. Vilmos Gyula.
f4. Gyula.
- e2.** Sándor, * Vágfarkasd, 1885. febr. 27.
= N. N.
Fiai: f1-f2.
- f1.** Sándor.
= N. N.
Fiai: g1-g2.
- g1.** Tibor.
g2. Sándor.
- f2.** Károly, * Vágfarkasd, 1913. dec. 22. † Arhangelszk, SZU, 1942. aug. 6.
= N. N.
Fia: g1.
- g1.** Oszkár Károly, * 1940. júl. 9.
- d2.** Ignác.
d3. Sándor.
d4. Géza.
- c6.** Károly, * Vágfarkasd, 1824. ápr. 11. † Érsekujvár, 1892. jan. 11.
Kovácsmester, nemes és földbirtokos
= Érsekujvár, 1852. júl. 28. *Csenkó Franciska*
Fiai: d1-d3.
- d1.** Károly, * Érsekujvár, 1850. júl. 30. † uo. 1919. márc. 21.
Nemes és Földbirtokos
= Érsekujvár, 1873. nov. 13. *Barák Katalin*, * Érsekujvár, 1855. márc. 29. † uo. 1916.
máj. 4.
Fiai: e1-e4.
- e1.** Károly, * Érsekujvár, 1875. júl. 24. † uo. 1936. jún. 1. Nemes és Földbirtokos
= Érsekujvár, 1907. okt. 2. *Kampfmüller Mária*, * Udvard, 1885. aug. 17.
† Verebély, 1974. febr. 8. (K. Sándor és *Csiffáry Klára* leánya)
Gyermekei: f1-f6.
- f1.** Károly, * Érsekujvár, 1910. okt. 19. † uo. 1910. okt. 20.
- f2.** Imre, * Érsekujvár, 1911. szept. 11. † Győr, 1968. Gépészmérnök
= Győr, 1947. szept. 12. *Payer Jolán*.

Leányai: g1-g2.

- g1.** Márta, * Győr, 1949. † 2005.
= Győr, 1970. Konyha László
Gyermekei: h1-h3.

h1. *Konyha* Katalin, * Győr, 1970
h2. *Konyha* Zoltán, * Győr, 1976
h3. *Konyha* Péter, * Győr, 1982

- g2.** Katalin, * Győr, 1952. febr. 10.
= Győr, 1972. szept. 2. Viszló Ottó, * Győr, 1946. febr. 8. (V. János és *Morvai* Gizella
fia.)
Leányai: h1-h2.

h1. *Viszló* Judit, * Győr, 1975. dec. 2.

h2. *Viszló* Erika, * Győr, 1976. dec. 30.
= Győr, 2005. máj. 28. Nagy Milán.
Fia: i1.

i1. *Nagy* Nikó Borisz, * Győr, 2005. okt. 9.

- f3.** Mária, * Érsekújvár, 1914. dec. 5. † Verebély, 1975. dec. 3.
Tanító

- f4.** Rezső, * Érsekújvár, 1918. okt. 23. † Komárom, 1955. júl. 10.
Szombathelyi magyar kir. III. honvéd hadtest karpaszományos tizedese, igazgató
tanító
= Érsekújvár, 1946. jan. 27. *Takács* Margó, * Szombathely, 1928. ápr. 7.
† Ipolyság, 1991. már. 17. (T. Ferenc és *Simon* Róza leánya)
Fia: g1.

- g1.** Károly, * Érsekújvár, 1948. júl. 8. Dr. med., nőgyógyász szakorvos.
= Polg. Pozsony, 1975. okt. 25. Egyh. Nagysalló, 1975. okt. 26. *Bilíková* Mária, Dr.
phil. * Szokolca, 1952. jún. 26. (B. Eduard, dr.med. és *Holubová* Vlasta, dr. med.
leánya)
Gyermekei: h1-h3

- h1.** **Károly**, * Szokolca, 1977. júl. 29. Közgazdasági mérnök, a *Magyar Történelmi
Családok Egyesülete* tagja.
= Érsekújvár, Ferencesek temploma, 2007. szept. 29. golopi *Hegedűs* Csilla,
* Miskolc, 1976. máj. 11. (H. János és *Tőzsér* Klára leánya.)
Leánya: i1.

- i1.** Klára Vlasta Tereza, * Glasgow, Egyesült Királyság, 2008. jún. 8.

- h2.** Katarína, * Léva, 1979. dec. 20. Dr.med., aneszteziológus.
= Verebély, 2008. júl. 5. Primor uzoni *Kuthi Áron*, * Budapest, 1975. nov. 19.
Újságíró, angol nyelvtanár. (K. Barna gépészmérnök és öttömösi *Szirányi Erzsébet*
fia.)
- h3.** Margaréta, * Léva, 1983. dec. 19. Biotechnológus
= Verebély, 2009. szept. 19. *Jezný Michal*, * Žilina, 1980. okt. 2. földmérnök (J.
Miroslav földmérnök és *Kliková Beatrix*, Dr. fia.)
- f5.** Ernő, * Érsekujvár, 1922. máj. 25. † uo. 1923. júl. 14.
- f6.** László, * Érsekujvár, 1925. jún. 10. † Párkány, 1982. ápr. 11.
Igazgató tanító
= Párkány, 1957. aug. 4. *Forgács Ilona*, * Párkány, 1936. szept. 24.
(F. és *Kósa Emma* leánya)
Gyermekei: g1-g2.
- g1.** Katalin, * Érsekujvár, 1961. jan. 5.
= Párkány, 1986. máj. 2. *Andersen Oleg Henning*, * 1941. (Elv. 1989-ben)
- g2.** László, * Zselíz, 1965. júl. 29.
= Párkány, 1988. ápr. 23. *Benye Zsuzsanna*, * Párkány, 1968. aug. 8.
(B. és leánya)
Leánya: h1
- h1.** Anikó, * Párkány, 1991. máj. 30.
- e2.** Sándor, nemes és földbirtokos,
= *Repka Vilma*.
Leányai: f1-f2.
- f1.** Irén
= *Szabó N.*
- f2.** Katalin
= *Katona Ferenc*
- e3.** Lajos, * Érsekujvár, 1881. aug. 16. † uo. 1966. dec. 4.
Nemes és földbirtokos
= Érsekujvár, 1911 előtt, *Riedl Anna*, * 1889. † Érsekujvár, 1969
Gyermekei: f1-f2
- f1.** Teréz, * Érsekujvár, 1911. aug. 27. † Pozsony, 1967. okt. 16.
= Pozsony, 1931. dec. 5. *Medricky László*, * Pozsony, 1900. febr. 28. † Pozsony,
1979. máj. 10.
Gyermekei: g1-g4.
- g1.** *Medricky Klára*, * 1932. † 1998.
= 1954. *Hromada Štefan*, * 1923.
Gyermekei: h1-h4.

- h1.** *Hromada Jozef*, * 1955.
- h2.** *Hromada Štefan*, * 1955.
- h3.** *Hromada Mária*, * 1957.
- h4.** *Hromada Ondrej*, * 1959.

g2. *Medricky Anna*, * 1936.
= 1958. *Tomašák Jakub*, * 1934.
Gyermekei: h1-h2.

- h1.** *Tomašáková Katarina*, * 1959.
- h2.** *Tomašák Michal*, * 1966.

g3. *Medricky Ladislav*, * Liptovský Mikuláš (Liptószentmiklós), 1941. febr. 23. † Pozsony, 1995. júl. 13.
= Pozsony, 1966. ápr. 23. *Dudášová Anna*, * Bratislava (Pozsony), 1946. ápr. 17. (D. Július és *Jurkovičová Juliana* leánya.)
Gyermekei: h1-h2.

h1. *Medrická Michaela*, * Bratislava, 1974. máj. 25.

h2. *Medricky Marek*, * Bratislava, 1975. szept. 27.
= Bratislava, 2005. szept. 25. *Kramárová Katarína*, Dr., * Bratislava, 1974. aug. 5. (K. Stanislav és *Ikhardtová Alžbeta* leánya.)
Fia: g1.

i1. *Medricky Matej*, * Bratislava, 2007. febr. 19.

f2. Lajos, * Érsekújvár, 1914. márc. 15. † Budapest, 1982. jún. 6.
= Cegléd, 1942. ápr. ? *Mádai Margit*, * Cegléd, 1924. febr. 6.
† Budapest, 2003. nov. 29.
Fiai: g1-g2.

g1. Lajos, * Budapest, 1946. aug. 12. † Orosháza, 2007. febr. 22. Dr.vet., állatorvos.
= I. Mezőkovácsháza, 1970. *Cseszkó Erzsébet*, * 1946.
= II. Kunágota, 1983. máj. 6. *Kali Piroska*, * 1953. ápr. 16.
Gyermekei: első nejétől: h1-h2.
második nejétől: h3.

- h1.** Csaba, * Orosháza, 1971.
- h2.** Csilla, * Orosháza, 1975.
- h3.** Zsuzsanna, * Gyula, 1987. aug. 3.

g2. Attila, * Budapest 1953. ápr. 19.
= Budapest, 1981. aug. 29. *Kretz Ilona*, * Esztár, 1960. okt. 23.
Fiai: h1-h2.

- h1.** Attila, * Budapest, 1983. szept. 2.
- h2.** Péter Lajos, * Budapest, 1985. nov. 16.

e4. Imre, * Érsekújvár, 1886. ápr. 2. † uo. 1910. nov. 13.

- d2.** Alajos, * Érsekújvár, 1864. márc. 21.
d3. Kálmán.
- c7.** Lajos, * Vágfarkasd, 1828. nov. 28.
 = 1849. máj. 20. *N. N.*
- b4.** Mária, * Nemespann, 1781. febr. 19.
b5. István, * Nemespann, 1782. aug. 19.
b6. Imre, * Nemespann, 1785. aug. 25.
b7. János, * Nemespann, 1788. febr. 3.
b8. Borbála, * Nemespann, 1790. dec. 12. † Nemespann, 1794. dec. 23.
b9. Terézia, * Nemespann, 1795. márc. 13.
b10. Julianna, * Nemespann, 1797 máj. 8. † Nemespann, 1797. júl. 27.
- a6.** Mária, * Nemespann, 1753. szept. 9.
a7. Borbála, * Nemespann, 1755. dec. 15.
a8. József, * Nemespann, 1759. júl. 11.
a9. Ilona, * Nemespann, 1759. júl. 11. (Az előbbi ikertestvére.)
- 3.** Borbála, * Nemespann, 1725. okt. 7.
4. István, * Nemespann, 1728. aug. 28.
5. Tamás

Bibliográfia

Csiffáry Gergely tulajdonában lévő iratok

Csiffáry Nándor (köszönet érte Csiffáry Gabriellának, Budapest Főváros Levéltára, főlevéltáros)

Györffy György: Az Árpád-kori Magyarország történeti földrajza. I. Bp. 1987. 438.

Kázmér Miklós: Régi magyar családnevek szótára XIV-XVII. század.

Kempelen Béla: Magyar nemes családok III. kötet, 124.o.

Kiss Lajos: Földrajzi nevek etimológiai szótára. I. Bp. 1988. 328.

Kőszeghi Sándor: Nemes családok Pestvármegyében, 68.o.

Magyarország Címereskönyve I. kötet, 126.o.

Pongrácz Denis a kol: Šlachta bratislavskej stolice, 96.o.

Szluha Márton: Nyitra vármegye nemes családjai I. kötet, 262.o.

www.csiffary.eu